

NAGYRÉDE NAGYKÖZSÉG POLGÁRMESTERE
3214. Nagyréde, Fő u. 4. Tel.: (37)-573-000

Iktatószám: NR/2698-262021.

Tárgy: Pályázat benyújtása felelős állattartás elősegítése

Nagyréde Nagyközség Polgármesterének **81/2021.(VI.8.)** számú

HATÁROZATA

Nagyréde Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete hatásköreit gyakorló Nagyréde Nagyközség Polgármestere a **Magyar Falu Program** keretében „**Felelős állattartás elősegítése**” című, **MFP-FAE/2021** kódszámú **alprogramba** történő pályázat benyújtásáról az alábbi határozatot hozta:

1. Nagyréde Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a **Magyar Falu Program** keretében „**Felelős állattartás elősegítése**” című, **MFP-FAE/2021** kódszámú **alprogramba** pályázatot kíván benyújtani a Nagyréde Nagyközség lakossága által kedvtelésből tartott kutyák és macskák felelős állattartását elősegítő ivartalanítási programra, az állatok veszettség elleni védőoltással történő beoltására és transponderrel történő megjelölésére
2. Az igényelt támogatás összege a maximálisan igényelhető összeg, azaz: bruttó 1.500.000 Ft.

Határidő: a pályázati felület megnyitását követően (a pályázat benyújtására)
Felelős: Polgármester

INDOKOLÁS

Magyarország Kormánya a 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A veszélyhelyzet kihirdetésének következtében a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII törvény (a továbbiakban Kat. tv.) 46.§ (4.) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja.

A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program keretében Magyarország területén működő 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú települések önkormányzatai/önkormányzatok társulásai számára a felelős állattartást elősegítő ivartalanítási programra, az állatok veszettség elleni összetevőt tartalmazó monovalens védőoltással (a továbbiakban: veszettség elleni védőoltás) történő beoltására és transponderrel történő megjelölésére

Magyarország Kormánya eltökélt a magyar falvakban élők életminőségének javítása, így ezzel összefüggésben kistelepüléseink fejlesztése iránt. Emellett a Kormány kiemelt figyelmet fordít az állatvédelem területére, a felelős állattartás népszerűsítésére.

A támogatás célja, hogy az 5000 fő, és ez alatti állandó lakosságú települések lakosságának segítséget nyújtson a nem kívánt állatszaporulat mérséklésének előmozdítására.

A pályázat keretében az önkormányzat támogatást igényelhet, hogy segítséget nyújtson a település lakóinak tulajdonában lévő ebek, macskák praxisengedéllyel rendelkező állat-egészségügyi szolgáltatónál állatorvosi tevékenységet végző, FELIR2 azonosítóval rendelkező állatorvos (a továbbiakban: állatorvos) által elvégzett ivartalanítására, ezzel egyidejűleg az állatok veszettség elleni védőoltására, valamint transzponderrel (mikrochippel) történő megjelölésére.

Az állattulajdonos/állattartó köteles a jó gazda gondosságával eljárni, az állat fajának, fajtájának és élettani szükségleteinek megfelelő életfeltételekről gondoskodni. Figyelemmel az állatvédelmi szabályokra és a felelős állattartásra, a nem kívánt szaporulat kezelésének leghatékonyabb módja az ivartalanítás. A kistelepülésen az ivartalanítás és az állatok elektronikus azonosítóval való ellátása olykor nehézkes és költséges, amelyhez jelen pályázati kiírás alapján igényelhető támogatás nyújthat segítséget. Összhangban a Kormány állatvédelmi célkitűzéseivel és a terület prioritássá emelésével, jelen pályázati kiírás a felelős állattartás népszerűsítését, a nem kívánt állatszaporulat

Önállóan támogatható tevékenységek

A település lakóinak tulajdonában lévő kutyák, macskák állatorvos által elvégzett:

o ivartalanítása és

o kizárólag veszettség elleni összetevőt tartalmazó monovalens védőoltása és/vagy

o transzponderrel (mikrochippel) történő megjelölése (utóbbi kizárólag ebek esetében lehetséges).

A támogatás maximális mértéke 1.500.000 forint, 100%-ban vissza nem térítendő támogatás.

Nagyréde Nagyközség Önkormányzata Képviselő testülete támogatja a felelős állattartásra irányuló lakossági törekvéseket, civil kezdeményezéseket. Az Önkormányzat bevételeinek számottevő csökkenése miatt azonban még a szigorú gazdálkodás mellett is csak távlati cél maradhatott a lakosság által kedvtelésből tartott állatok tömeges ivartalanítási és oltási programjának megszervezése. Ez a pályázat erre a lakossági igényre - legalábbis részben-megoldást jelenthet. Mivel az előzetes felmérés alapján a lakossági igények több mint kétszeresével haladják meg a megpályázható támogatás mértékét, nyertes pályázat esetén is szükség lesz újabb források feltérképezésére és bevonására.

A fentiek alapján a határozat rendelkező részében foglaltak szerint a pályázat benyújtásáról döntöttem.

A hatáskört és illetékességet a **katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII törvény 46.§ (4) bekezdése** állapítja meg.

Nagyréde, 2021. június 8.

Hipermi Fodor Judit
Siposné Fodor Judit
polgármester

